

以色列总理私宅遭无人机袭击

主党向以北部发射火箭弹



10月19日,以色列总理内塔尼亚胡在凯撒利亚的私人住宅周边道路被封锁。 新华社/基尼图片社

新华社北京10月20日电 以色列总理 本雅明·内塔尼亚胡在以北部城市凯撒利 亚的私人住宅19日遭无人机袭击,没有造 成人员伤亡。同一天,黎巴嫩真主党向以 色列北部多地发射大量火箭弹,导致一人 死亡,至少9人受伤。

以色列总理府19日证实,内塔尼亚胡 在凯撒利亚的私人住宅当天上午遭到无人 机袭击。内塔尼亚胡和妻子当时都不在住 宅内,没有人员伤亡。早些时候,以色列国 防军说,发射自黎巴嫩的无人机攻击了凯 撒利亚一座建筑。

住宅遇袭后,内塔尼亚胡在社交媒体 上说,没有什么可以阻止他,以色列"将赢

媒体发布的视频显示,内塔尼亚胡身着 黑色Polo衫、戴着太阳镜在阳光明媚的公园 内边走边对着镜头说道:"我们正处在一场 生死战中,我们将继续(战斗)到底。"

以色列17日宣布在加沙地带南部打 死巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)领 导人叶海亚·辛瓦尔。以色列将辛瓦尔视 为去年10月7日哈马斯对以色列发动袭 击的主要策划者之一。真主党18日凌晨 宣布与以色列的军事对抗进入"新的升级

据《以色列时报》报道,以色列北部19日 遭遇的火箭弹袭击导致一人死亡,至少9人 受伤。以色列急救组织"红色大卫盾"在一 份声明中说,一名50岁男子在以色列北部城 市阿卡附近被弹片击中死亡

真主党19日说,大量"先进的火箭弹"击 中以色列港口城市海法东部一处军事基 地。以色列国防军当天说,发射自黎巴嫩的 火箭弹数量超过100枚。路透社报道,19日 凌晨至中午,真主党表示对以色列发起11次 火箭弹袭击。

(包雪琳)

德国警方拘留一男子

疑涉袭击以色列使馆图谋

新华社北京10月20日电 德国警方19 日突击搜查柏林附近一处寓所,拘留了一名 利比亚籍男子。据德国媒体报道,该男子涉 嫌关联极端组织"伊斯兰国"并谋划袭击以 色列驻德国大使馆。

以色列驻柏林大使馆发言人事后向德新 社证实,以方获知有人谋划袭击以色列使 团。以色列驻德大使罗恩·普罗索尔在社交 媒体上发文,感谢德国安全部门"保障了以方 使馆安全"

据德国《图片报》报道,德国当局收到某 外国情报机构提供的线索后,一支全副武装 的特警队19日晚突袭了柏林郊外贝尔瑙地 区一处公寓,抓捕了一名28岁男子。警方还 搜查了德国西部城镇圣奥古斯丁一处关联 本案的寓所。该寓所的主人为被捕男子的 亲属,但未被拘留。检察部门告诉德新社记 者,该亲属未涉嫌犯罪。

《图片报》还提及,被捕男子是利比亚公 民,据悉于2022年11月进入德国,后提出庇 护申请,但于去年9月被拒。

据德新社报道,被捕男子将于20日在德 国卡尔斯鲁厄的联邦最高法院出庭,由调查 法官决定是否在调查期间对其实施羁押。

本轮巴以冲突去年10月初爆发后不断 升级,以色列担心该国驻欧美使领馆遭袭风 险增加。今年10月初,以色列在丹麦和瑞典 的使馆受到袭击。9月初在德国,慕尼黑警方 击毙了一名对以色列领馆和警察开枪的奥地 利籍年轻男子,警方称该男子有极端思想。

另一方面,德国近来发生数起嫌疑。 为外国移民的袭击事件,导致德国社会排外情绪上升,主张严控移民的极右翼党派 影响力增加,德国政府在移民政策方面承 受更多压力。

(沈敏)

遇技术故障

达美航空一波音客机 在塞内加尔起飞时急刹

新华社北京10月20日电 塞内加尔航空运输部门19日 说,美国达美航空公司租用的一架波音767客机在塞内加尔 首都达喀尔的机场起飞时因技术故障紧急刹停。所幸事件 没有造成人员伤亡

据路透社报道,事发地点在达喀尔的布莱兹·迪亚涅国 际机场, 涉事客机载有216名乘客, 准备从达喀尔飞往美国 纽约。塞方航空运输部门声明说,事发时间为当地时间19 日11时30分左右,涉事飞机在起飞过程中发生"技术事件" 而紧急刹停,飞行员成功操控飞机使其安全停下,所有乘员 无人受伤,航班已推迟。

塞内加尔国家民航局将对此次事件展开调查。

就在此次事件发生前一天,美国联邦航空局宣布将对波 音公司展开新的为期三个月的安全审查。

据美联社报道,联邦航空局表示,审查将检查波音公司 安全流程的关键领域,以确保"及时、准确地提供与安全相关 的信息供联邦航空局使用"。依照该机构发言人说法,此次 审查并非由任何特定事件或担忧引发,而是联邦航空局对这 家大型飞机制造商"安全文化"实施监管职责的一部分

自1月的"门塞空中脱落"事件起,波音接连曝出一系列质 量安全丑闻,引发联邦航空局对波音发起调查。

(乔颖)

美国南部小岛码头局部坍塌

至少7人死亡

新华社北京10月20日电 美国南部佐治亚州萨佩洛岛 个轮渡码头19日下午发生局部坍塌,导致多人落水,已 确认至少7人死亡,另有多人被送往医院。截至19日晚,美 国海岸警卫队和州政府机构派出的搜救队仍在海上搜寻失

据美联社报道,负责管理涉事码头和轮渡服务的佐治亚 州自然资源部发言人泰勒·琼斯说,坍塌部分为码头连接岸 上和登船处的舷梯,坍塌导致多人落水。当天正值萨佩洛岛 当地黑人族群举办秋收节庆活动,码头舷梯上有不少正在等 候渡轮的人。据当地官员估计,事发时舷梯上至少有20人。

琼斯说,8人被送往医院,至少6人伤情严重;美国海岸 警卫队、麦金托什县消防局、佐治亚州自然资源部等机构人 员参与海上搜救行动。一个由工程学和建筑学专家组成的 团队准备20日一早赶到现场,调查事故原因。

按照琼斯的说法,码头局部坍塌前并未遭遇任何船只或 其他东西"撞击"。"那东西就是塌了,我们不知道为什么塌。"

搜救人员出动直升机、配备声呐探测设备的船只在海上 搜寻落水人员。

佐治亚州州长布赖恩·肯普在社交媒体上说,他为这场 悲剧感到"心碎",请所有居民为伤亡人员及其家属祈祷。

萨佩洛岛位于大西洋沿岸港口城市萨凡纳以南约100 公里,岛民平时靠搭乘渡船往返大陆。坍塌事故发生当天, 正值岛民和游客庆祝该岛年度"文化日",纪念当地"古拉-吉奇"黑人族群历史和文化。

这一族群是当年从非洲被贩卖到美国南方种植园的黑 奴后裔,目前在萨佩洛岛仅有数十人,彼此间关系紧密,其聚 居地被列入美国国家历史遗迹名录。在美国南部沿海各州 岛屿上,散布着数个这类黑人族群聚居点。学者们说,由于 长期与大陆隔绝,这些黑人岛民保持了不少非洲文化传统, 包括其独特语言和撒网捕鱼、编篮子等技艺

美国总统约瑟夫·拜登对坍塌事故表达了哀悼之意,称 本该是一场"欢快的庆祝活动","结果却变成悲惨与伤痛"。 当天正在佐治亚州首府亚特兰大参加竞选宣传活动的副总 统、民主党总统候选人卡玛拉·哈里斯发表声明称,联邦政府 将提供任何所需支持。

(沈敏)